



В совершении убийства обвиняется житель Александровского муниципального района

Следственным отделом по г. Александровску следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 20 ноября 2010 года в общежитии поселка Яйва Александровского муниципального района трупа 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), обвиняется 29-летний местный житель, освободившийся 13 ноября 2010 года из мест лишения свободы условно-досрочно.

По версии следствия, в ночь с 19 на 20 ноября 2010 года обвиняемый, находясь в комнате общежития, нанес несколько ударов деревянным табуретом по голове потерпевшему. Спустя непродолжительное время, мужчина от полученных телесных повреждений скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

29 декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814259>